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1. = 2.24 として次の値を求めなさい。5

  1( )  500 = 100 × 5

= 10 = 10 × 2.24 = 22.45
  2( ) 0.2 = = = = 0.448

1

5

1

5 5

5    3( ) 80 = = 416 × 5 5

= 4 × 2.24 = 8.96

 

 1( )  22.4  2( ) 0.448  3( ) 8.96

 

2. x = +  ,  y = - のとき、次の値を求めなさい。5 2 5 2

  1( ) x - 2xy + y2 2 = x - y( )2

= ( + - - = 2 = 85 2 5 2 )2 2
2

  2( ) x + y2 2 = x + y - 2xy( )2

= + + - - 2 + -( 5 2 5 2) 5 2 5 2

= 2 - 2 5 - 2 = 20 - 65
2

( )

 

 1( )  8  2( ) 14

 

3.  の小数部分を a とするとき、次の値を求めなさい。6

 1( ) - a6

2 < 6 < 3  なので の整数部分は22 2 6

- a = 26 

 2( ) a +2( )

1 より、a = - 2( ) 6

a a + 2 = - 2 × = 6 - 2( ) 6 6 6

 

 1( ) 2  2( ) 6 - 2 6

4. x = 4 +  のとき、次の値を求めなさい。3

 1( ) x - 2x - 82

= x - 4 x + 2 = 4 + - 4 4 + + 2( )( ) 3 3

= 6 + = 6 + 33 3 3

 2( ) x - 2 x + 32 3

= x - = 4 + - = 4 = 163
2

3 3
2

2

 

 1( ) 6 + 33  2( ) 16

 


